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AOTIZTIKH OAYMITIAAA 2008
EMINEAO |

1. Tho amdé Ta akOAouBa atroteAei €va TTEPIOUCIAOKO OTOIXEIO TNG
EMIXEIPNONG;

A: 'ETITTAQ TTOU AVAKOUV OTNV €TTIXEipNON.

B: 'Eva 11000 110U OQEiAEl N ETTIXEIPNON O€ TTPOUNBEUTH TNG AVAPOPIKA UE
ayopd EUTTOPEUNATWY UE TTIOTWON

I Napatpdpnypa XpNHAatwy atrd Tov TPATTECIKO TPEXOUPEVO AoyapIiacuo
TNG ETTIXEIPNONG.

A: To ke@aAaio TNG ETTIXEIPNONG.

1. Which of the following is an asset of a firm?

A: Furniture owned by the firm.

B: An amount of money owed by the firm to one of its suppliers in respect
of goods purchased on credit.

C: An overdrawn balance on the firm’s bank current account.

D: The Capital of the firm.

2. Tho amrd Ta akdAouBa atroteAei MadNTIKG TNG eTTIXEiPNONG;

A: Mnxdavnua TTou avAKEl OTNV ETTIXEIPNON

B: MeTpntd OTO TOUEIO TNG ETTIXEIPNONG

1 MeTpnTd TTOU OQEIAEl KATTOI0G XPEWOTNG OTNV ETTIXEIPNON

A: MeTpntd 110U dAVEIOTNKE N ETTIXEIPNON KOl OEV €XEI AKOPN EOPAATEL.

2. Which of the following is a Liability of a firm?

A: Machinery owned by the firm

B: Cash in the firm’s cash box

C: Money owed to the firm by a Debtor

D: Money which the firm has borrowed and has not yet repaid.

3. lo1o a1rd Ta TTIo KATW Eival TTPOCWTTIKOG Aoyaplacuog;

A: Kripia

B: Eptmropevupata
I Tpamela

A: Taueio



3. Which of the following is a personal account;

A: Buildings
B: Stock
C: Bank
D: Cash

4. Tho katw TrapaBéroupe Ta oToixeia EvepyntikoU kai MadnTikou piag
gmixeipnong otig 31. 12. 2007.

€
KTiplokég eykaTaoTAoEIG 80.000
Motwrég 10.000
ATTOBEpOTA EUTTOPEUNATWV 20.000
Tpatredikd davelo 40.000
MeTtpntd oTO TApEIO 5.000
To KegpdAaio Tng emixeipnong tnv idia nuépa ATav:
€

A: 155.000

B: 55.000

" 105.000

A: 50.000

4. The following is a list of the Assets and Liabilities of a firm as at
31. 12. 2007

€
Premises 80.000
Creditors 10.000
Stock 20.000
Bank Loan 40.000
Cash in hand 5.000
The firm’s Capital as at the same date was:

€

A 155.000
B: 55.000
C: 105.000
D: 50.000



5. XpewoTng Tng £mmiXeipnong givai:

A: To TTPOOWTTO TO OTT0I0 AYOPALEl EPTT/PaATa aTTd TNV ETTIXEIPNON HE
TTioTwon

B: To TTPOCWTTO TO OTTOIO TTWAEI EUTT/PATA OTNV ETTIXEIPNON ME
TTioTwon

I: To TTPOOWTTO TO OTT0I0 AYOPALEl EPTT/PaATa aTTd TNV ETTIXEIPNON HYE
METPNTG

A: To TTPOCWTTO TO OTTOIO TTWAEI EUTT/TA OTNV ETTIXEIPNON WE YETPNTA.

5. Debtor of a business is:

A person who buys goods on credit from the business
A person who sells goods on credit to the business

A person who buys goods in cash from the business
A person who sells goods for cash to the business.

oCow>

6. MoTwTAG TNG €MIXEIPNONG €ivai:

A: To TpéoWTTO TO OTT0I0 AYOoPAlel EUTT/PaTa aTTd TNV ETTIXEIPNON UE
TTioTWOoN

B: To TTPOCWTTO TO OTTOIO TTWAEI EUTT/PATO OTNV ETTIXEIPNON ME
TTioTWOoN

I To TpéoWTTO TO OTT0I0 AYOoPAlel EUTT/PaTa aTT® TNV ETTIXEIPNON UE
METPNTG

A: To TTPOOWTTO TO OTTOIO TTWAEI EUTT/T OTNV ETTIXEIPNON YE PETPNTA.

6. Creditor of a business is:

A: A person who buys goods on credit from the business
B: A person who sells goods on credit to the business

C: A person who buys goods in cash from the business
D: A person who sells goods for cash to the business.

7. Orav pia emixeipnon ayopddel ePTTOpEUMOTO HE  TrioTWON, N
EMIOPAON OTA OTOIXEIA TOU EVEPYNTIKOU KOl TOU TTABNTIKOU TNG €ivai:

Emidpaon oto evepynTIKO Emidpaon oto Tabnrikd
A: Au¢non Eutropeupdtwy Au¢non MotwTtwv
B: Meiwon Eptropeupdrwy Au¢non Motwtwv
I Meiwon Eptropeupdtwy Meiwon MoTtwtwyv

A: Kavéva atrd 1a 1o Tavw



. When a firm purchases goods on credit, the effect on its assets and

liabilities is:
Effect on assets Effect on liabilities
A: Increase stock Increase creditors
B: Decrease stock Increase creditors
C: Decrease stock Decrease creditors
D: None of the above

. Na vutmroAloyioere 1O UTOAOITTO TOU AoydpliacHoOU

XPNOIMOTTOIWVTAG TA TTI0 KATW dedopéva:

KegpdaAaio kivnong

Maylo evepynTikO

KegpdAaio

BpaxutrpdBeopo TadnTikd
KukAo@oplakod evepynTikO

(Xwpig TO UTTOAOITTO TWV XPEWOTWV)

To utréAoitro oTo Aoyaplaopo XpewOoTEG givai:

€
A: 75.000
B: 200.000
I: 5.000
A: 25.000

€
15.000
60.000
75.000
25.000

35.000

XpewoTeg,

. Calculate the balance of Debtors account, using the following data:

Working capital

Fixed assets

Capital

Current liabilities

Current assets (without Debtors balance)

The balance of Debtors account is:

€
A: 75.000
B: 200.000
C: 5.000
D: 25.000

€
15.000
60.000
75.000
25.000
35.000



9. MNoila dAAwoON gival n CwWOoTR;

A:

B:

I:

A:

H au&¢non evdg Aoyapiaopou Tou EvepynTiKOU KaTaxwpEeiTal oTn
XPEWOTN Tou Aoyapiacpou autou.

H au&¢non evdg Aoyapiaopou Tou MabnTikou KaTaxwpeeital oTn
XPEWOTN TOU Aoyapiacpou autou.

H peiwon Tou Aoyaplaopou Ke@dAalo Kataxwpeital oTn TTioTwaon Tou
Aoyapiaopou auTou.

H peiwon evdg Aoyapliaopuou Tou EvepynTiKOU KaTaxwpEEiTal oTn
XPEWOTN TOU Aoyapiacpou auTou.

9. Which of the following statement is correct?

10.

10.

A:
B:
C:
D:

To record an increase in any given asset account, that account must
be debited

To record an increase in any given liability account, that account must
be debited

To record a decrease in Capital account, that account must be
credited

To record a decrease in any given asset account, that account must be
debited.

ZuvaAAayn: « Kard@eon emiTayng otn TPATTedd TTOU AVTITTPOCWTITEUEI
KAIVOUPYIO KEQAAAIO ATrd TOV ETTIXEIPNMATION.
Moia gival n cwoTnh SITTAo-eYyYypa®n;

Xpéwon oTo Aoyaplacuo MioTwon oto Aoyapiacuod
A: KepdaAhaio Tpatmela

B: Taueio Kegpahaio

I Tpamela KegpdAaio

A: Kegpdahaio Taueio

Transaction: “Introduction of new capital into firm’s bank account”.
Which of the following double — entries, is the correct way to record
the transaction?

oCow>=

Debit account Credit account
Capital Bank

Cash Capital

Bank Capital

Capital Cash



11. ZTNV AOYIOTIKN ME TOV OpO «AyOpEG» EVVOOUUE:

A: OAa Ta avrikeigeva Tou ayopdlovral

B: Movo 1a gutropgupata Tou ayopdlovTtal e TTioTwon

I": M6vo Ta eutropeluaTa TTOU AyopAdovTal e OKOTTO TN YETATTWANGCN
A: Movo Ta egtropeUpaTa TTOU ayopdadovTal TOIG JETPNTOIG

11. In accounting, the term “Purchases” means:

A: All items bought

B: Only goods bought on credit
C: Only goods bought for resale
D: Only goods bought on cash

12. Toio gival To UTTOAOITTO TTPOG £§iICWON TOU TTIO KATW AOoydplaoou OTIG
28 PeBpouapiou, 2007;
Noyaplaopég K. Kwota

2007 € | 2007 €
Qe 1 MwARoeIg 200 | ®¢ 18 | Tapueio 250
Qe 12 MwARoeIg 300 | de 28 | EmioTpo@éc TWARCEWY 50
de 27 MwARoeig 400
A: €900

B: €600

[ €300
A: € 50

12. What is the balance carried down for the following account on
the 28™ of February, 2007?

C. Costas account

2007 €| 2007 €
Fe 1 Sales 200 | Fe18 | Cash 250
Fe 12 Sales 300 | Fe 28 | Sales return 50
Fe 27 Sales 400
A: €900

B: €600

C: €300

D: € 50



13.

13.

14.

14.

Molo atrd Ta TTIo KATW ETOINALETAI OTO TEAOG TNG AOYIOTIKAG TTEPIOOOU
yia va mrpocdiopioel To KaBapd Képdog 1) Tnv KaBapn Znuid Tng
EMIXEIPNONG;

A: O Noyaplaoudg eKUETAANEUONG EUTTOPEUNATWV
B: O Aoyapiacuog atroteAéopata Xpoewg

. To looCuyio

A: O loohoyiopdg

Which of the following is prepared at the end of accounting period,
in order to determine the Net Profit or Net Loss of the firm?

A: The Trading account

B: The Profit and loss account
C: The Trial balance

D: The Balance sheet.

To pnviaio €voikio TTou TTANPWVEI Jia ETTIXEIPNON Yia T XPAON £vVOg
KaraoThparog sival €200. Katd tn didpkeia TG AOyIOTIKNAG
mEPI6S0oU 12 unvwy n emixeipnon mAnpwoe €2.800. Molo amrd Ta o
KATW TTOo0d B0 pETAPEPBEI OTO AOYaPIAOHO ATTOTEAECTHATA XPAOEWG;

A: €2.800
B: € 200
I €2.400
A: Kavéva atrd 1a 1o mavw TTood

The monthly rent paid by a business for the use of a showroom is
€200. During a twelve months accounting period the firm

paid for rent €2.800. Which of the following amounts represent the
amount that should be transferred to profit and loss account?

A: €2.800
B: € 200
C: €2.400
D: None of the above



15. To pnviaio ac@AaAIoTpO TTOU TTANPWVEI N ETTIXEIPNON YIA TV

15.

Ao @AAION TWV KTIPIOKWYV TG EyKATAOTAOEWYV gival €50. Av yia Toug
mPWTOUG 11 NAVEG TOU AOYIOTIKOU £TOUG N £mTiXEipnon TTARpwoe €550,
TTOIO ATTO TA TTO KATW TTood 0a Xpewbei oTO Aoyaplacuo
aTroTEAéOpATA XPHOEWG;

A: € 50
B: € 500
I € 550
A: € 600

The monthly premium for insurance paid by a business, to insure its
premises is €50. If the firm paid €550 for the first 11 months of a
financial year, which of the following amounts will be charged to
profit and loss account?

A: € 50
B: € 500
C: € 550
D: € 600

16. MeTA TNV TAKTOTTOINON TWV OPEIAOHEVWYV €§0OWV OTO TEAOG TNG

AoyIoTIKAG TTEPIOBOU, TO UTTOAOITTO TOU Aoyapliaciou o@EIASduEva
£€€00a, 0a peTapepOei:

A: 31n Xp€waon Tou AoyapiaouoU EKUETAAAEUONG ENTTOPEUNATWV
B: Ztnv mioTwon Tou AoyapiaouoU aTTOTEAECUATA XPOEWG

1 21ov looAoyiopd cav pEPog Tou BpaxutpdBeouou TTadnTikKou
A: 21ov loohoyioud oav HEPOG TOU KUKAOQOPIKOU EVEPYNTIKOU.

16. After the adjustment of expenses due, at the end of the accounting

period, the balance of expenses due account, should be transfered to:

A: The debit side of the trading account

B: The credit side of the profit and loss account
C: Balance sheet as a short term liability item
D: Balance Sheet as a current asset item.

17. MeTd TNV TAKTOTTOINON TWV TTPOTTANPWHEVWYV £§60WV OTO TEAOG TNG

AoyI0TIKNG TTEPIOBOU, TO UTTOAOITTO TOU AoyapIiaooU TTPOTTANPWHEVA
£€¢0da, 0a peTapepOei:

A: 21N Xpéwaon Tou Aoyapiaouou eKUETAANEUONG ENTTOPEUNATWV
B: X1nv mioTwon Tou Aoyapiacuou atToTEAEOPATA XPrOEWG
I: Z1ov looAoyioud oav u€pog Tou BpaxutTpdBeouou TTadnTikou



A: >1ov looAoyIoud oav HEPOG TOU KUKAOQPOPIAKOU EVEPYNTIKOU
17. After adjustment of expenses prepaid, at the end of the accounting
period, the balance of expenses prepaid account, should be
transferred to:

A: The debit side of the Trading account

B: The credit side of profit and loss account
C: Balance sheet as a short term liability item
D: Balance sheet as a current asset item.

18. Ta o KaTw dedopéva a@opouV Hia ETTIXEIPNON N oTroia
EMTTOPEVUETAI EDW KAl HEPIKA XPOVIQ.

2007 2006
€ €
MwAnoeig 900.000 600.000
KooTog TTwAnoewy 450.000 400.000
AtoBépara EutropeupdTwy Katd
Tnv 31 AgkepuBpiou 20.000 10.000

Av utroBéooupe OTI TO KOOTOG TWAACEWV TNnG EmMIXEipnong
utroAoyietal oUpwva HE TO TOOO TWV Ayopwv Kal TwV
ATTOBEATWY TWV  EUTTOPEUNATWY, TO TO0O6 Twv Ayopwv
EMTTOPEVMATWY Yia To 2007, Ba gival:

A: €300.000
B: €220.000
I €460.000
A: € 70.000

18. The following data relates to a firm which has been trading for
several years:

2007 2006
€ €
Sales 900.000 600.000
Cost of sales 450.000 400.000
Stock of goods as at 31 December 20.000 10.000

Assuming that the firm’s Cost of sales is calculated by reference to
its Purchases and Stock of goods figures only, the total amount of
purchases for 2007 should be:

A: €300.000
B: €220.000
C: €460.000
D: € 70.000

10



19.

19.

20.

20.

21.

Mag dideTal n cuvaAdayn: «O gmixeipnuartiog TAPE HETPNTA ATTO TO
TOMEIO TNG ETTIXEIPNONG YIA VA TTANPWOEI TO EVOIKIO TOU TTPOCWTTIKOU
TOU Odlauepioparog». H owoTh egyypaen yia kKataxwpnon Ttng
ouvaAAayng autig ota BIBAia TnG emTIXEipnong givai:

Aoyaplaocpuog TTou Xpewvetal  Aoyapliaopdg TTou TTICTWVETAI

A: Evoikia Tpamela
B: ATOUIKEG ATTOANYEIG Taueio
I ATOUIKEG QTTOANYEIG Tparreda
A: Evoikia Tapeio

You are given the following transaction: “The proprietor has
withdrawn money from business Cash Box in order to pay the rent
of his private flat”. Which is the correct way to record the above
transaction into the business’s accounting books?

Account to debit Account to credit
A: Rent Bank
B: Drawings Cash
C: Drawings Bank
D: Rent Cash

Moio amrd Ta mio kaTtw BiRAia givai "BiAio NMNpwtng Eyypaepng”;

A: To KaBoAiké moTwTtwyv

B: To Neviké kaBoAikd

. To KOBOAIKO TWV XPEWOTWV
A: To BiBAio ayopwv

Which of the following consists a "Book of Prime Entry"?

A: The Purchases (creditors) ledger
B: The General ledger

C: The Sales (debtors) ledger

D: The Purchases day book

Auo xpovia yetd Tn diaypa@r EvOg XPEOUG, O XPEWOTNG MOG
TTANPWVEI HEPOUG TOU BIAYPAPEVTOG XPEOUG TOU.
Mola a1rd TIG IO KATW EYYPAPES Eival N CWOTA:

Aoyaplaocpog rou xpewvetal  Aoyapiaopdg TTou TTICTWVETAI

A: XpewoTng Tapeio

B: Taueio Eiomrpagn diaypageioag amaitnong
I ATTWAEIO aTTO XPEWOTEG XpewoTng

A: Tapeio MoTtwtig

11



21.

22,

Two years after the write-off of a debts as bad, the Debtor pays part
of this written-off debt.
Which of the following double-entries is the correct:

Account to debit Account to credit
A: Debtor Cash
B: Cash Bad debts recovered
C: Bad debts Debtor
D: Cash Creditor

Molo a1rd Ta TTapakATwW AOYIOCTIKA £yypa@a Kataxwpeital oto BifAio
TWANCEWV;

A: EmTayn TTou €kdOBNKE o€ TOTWTA £vavTl XPEOUG TNG ETTIXEIPNONG

B: TigoAdylo 1Ti TIOTWOEI TTOU €KOOONKE o€ TTEAATN YIa TTWANON
EUTTOPEUNATWV

I: TigoAGyIo eTTi MIOTWOEI TTOU €0TEIAE TTPOUNOEUTAG TNG ETTIXEIPNONG

A: TigoAdyio ToIg YeTPNTOIG TTOU £KOGONKE O€ TTEAATN yIa TTWANGCN
EUTTOPEUNATWV

22. Which of the following accounting documents is recorded to the

23.

Sales Day Book?

A: Cheque issued to a creditor on account of business debt
B: Invoice issued on credit for goods sold to a customer

C: Invoice sent by a supplier for goods bought on credit

D: Cash sales invoice issued to a customer for goods sold

210 looduylio piag emiXEipnong oTo TEAOG TNG AOYIOTIKAG TTEPIODdOU
TTAPOUCIAZETAI O AOYAPIAOHOG ATTWAEIEG ATTO XPEWOTEG ME
XPEWOTIKO utrOAoiTro €300. ZTIG ONUEIWOEIG dideTAI N ETITTPOCOETN
mAnpo@opia 6Tl évag XpewoTng TTou o@eiAel To TTood Twv €100
PETEl va dlaypa@ei yiati kKRpuée mTTwyeuon. To 1mood tmou Ba
METAQEPBEI 0TO Aoyaplaoud atroTeAéopara XPROEWG givai:

A: €300
B: €200
I €400
A: Kavéva atrd 1a 1o mavw

12



23.

24.

24.

25.

At the end of financial year of the business, the Bad debt account

in the Trial Balance, has a debit balance of €300. There is additional
information in the notes that an amount of €100 concerning a debtor
must be written off as bad, since the debtor has announced
bankruptcy. The amount that should be transferred to Profit and
loss account is:

A: €300
B: €200
C: €400
D: None of the above

H eTaipeia A ayopaoe eytropeUpaTa Kadapng TIHOAOYIOKAG agiag
€900 (peTd TNV agaipeon ePTTOPIKNAG EKTTTWOoNG 10%). EréoTpeye
gptropevpara agiag €200 (Tipn TIHoKaTaAdyou). Ti TTood Ba £xel To
MoTwTIKG Znueiwpa TTou Ba oTaAEi oTnV gTaIpEia A;

A: €220
B: €210
I €190
A: €180

Company A has purchased goods with net invoice value of €900,
(after the deduction of a 10% trade discount). The company has
returned goods valued €200 (catalogue price). Which is the amount
to be sent to company A as a Credit Note?

A: €220
B: €210
C: €190
D: €180

Mia emixeipnon ayépaoe pnxavipara agiag €200.000. YtroAoyilel OTI
TA XpOvia WPEAINNG (WG TWV pnxavnuatwy gival 10 xpoévia kai oto
TENOG TOU BéKaTou £€TOoug Ba £Xouv utroAsippaTikn agia €20.000.

Av o utroAoyiopdg TnG aréoBeong YiveTal JE ETAO10 TTOCOOTO 20%,
XpPNoigotroiwvTag Tn eBivouca péBodo amrdéoBeong, woio ammd Ta o
KATW TTO0A AVTIOTOIXEI OTNV ATTOOREOT TOU HEUTEPOU £TOUG TTOU O
METaPEPBEI 0TO Aoyaplaoud atroTeAéopaTa XPHOEWG;

A: €72.000
B: €28.800
I: €36.000
A: €64.800

13



25.

26.

26.

27.

A firm bought machinery valued €200.000. The machinery has an
estimated useful economic life of 10 years and an estimated scrap
value of €20.000. If the machinery is depreciated at the rate of 20%
per annum, using the reducing balance method, the depreciation
charge in the profit and loss account for the second year of the
machinery’s life will be:
A: €72.000
B: €28.800
C: €36.000
D: €64.800
Kara tn didpkeia Tou pRiva ATrpiAn pia emixeipnon mARpwoe amrd 1o
MIKPO TapEio yia d1d@opeg pIKPOTTANPpWHEG €192. To oTaBePd TTOCO
TOU MIKPpOU Tapegiou gival €200. Ti mood mpétrel va {NTHOEI 0 HIKPOG
Tapiag atrd Tov Tapia Tng emixeipnong oto T€Aog Tou AtrpiAn yia va
OUMTTANPWOEI TO OTABEPO TTOCO;
A: €200
B: €208
M €192
A€ 8

During April, a firm paid out of its petty cash €192 for sundry
expenses. The imprest amount of the petty cash is €200. How
much should the petty cashier, ask from the Cashier at the

end of April in order to restore the imprest amount of petty cash?

A: €200
B: €208
C:. €192
D: € 8

2710 KaBOAIKO TwWV XPEWOTWYV BPIiOKOUUE:

A: OAoug Tou TTPOCWTTIKOUG AOYAPIOAOUOUG TWV TTIOTWTWV

B: ‘OAoug Toug Aoyaplaououg €KTOG aTTd TOUG TTPOCWTTIKOUG
AoyapIiaopoug TWV XPEWOTWV

I: OAoug TOUG TTPOCWTTIKOUG AOYaAPIACHOUG TWV XPEWOTWY

A. Movo Toug Aoyaplaopoug 600wV — E00dWV.

14



27. In the Sales (Debtors) Ledger we could find:

28.

28.

29.

A: All creditors personal accounts

B: All accounts other than debtors personal accounts
C: All debtors personal accounts

D: Only income-expenditure (nominal) accounts.

KaTd tn S1dpKEIa TOU OIKOVOUIKOU £€TOUG TTOU €ANnge TV

31 AekepBpiou 2007 To KaBapd kEpdog Tng emixeipnong ATav €20.000
Kal Ol aTOMIKEG atroAnYeIg Tou emixeipnuartia €6.000. Av To ke@dAaio
kara Tnv 1 lavouapiou 2007 Atav €80.000, trolo ATav TO TEAIKS
Ke@AAaio Tng emixeipnong otig 31 Askeuppiou, 2007;

A. €66.000
B €98.000
r. €94.000
A €84.000

During the financial year ended 31 December 2007, the Net profit of
the firm was €20.000 and the drawings of the proprietor were €6.000.
If capital account balance as at 1 January 2007 was €80.000, what
was the balance of the capital account as at 31 December, 2007?

A. €66.000
B. €98.000
C. €94.000
D €84.000

To daépoiocua Tng oTAANG EKTTTWwoEIg AauBavOUEVES TTOU BpioKETAI
oTNV TTAEUPd TWV TTANPWHWYV ToU TpioTnAou BIAiou Tauegiou
METAQEPETAI OTN:

A Xpé€warn Tou Aoyapiacuou XpewoTeG

B Xpéwan Tou Aoyapiacpou ExTrTwoelg AauBavoueveg

r. Xpéwaon Tou Aoyapiacuol EKTTTWOoEIS XOpnyOUUEVEG
A

MioTwon Tou Aoyapiaopou EKTITwoeIg AauBavOuEVES

15



29. The total of Discounts received column, which appears on the

30.

30.

payments side of the three column Cash Book is transferred to the:

A. Debit side of Debtors account

B Debit side of Discounts received account
C. Debit side of Discounts allowed account
D Credit side of Discounts received account

To K60TOG ayopdg evog KalvoUupyiou autokiviiTou Tnv 1. 1. 2004 ATav
€20.000. Xpnoigotroiwvrtag Tn otabepn pEBodo ardéopeong (Auecog
TPOTTOG TTOPOUCIiACNG) KAl ME ETHOIO TTOCOCTO UTTOAOYIOMOU TNG
amréoBeong 10%, n agia Tou autokiviTou Katd Tnv 1.1.2006 oTta
AoyioTika BiBAia Tng emixeipnong Ba eivai:

A.  €20.000
B. €14.580
. €16.000
A.  €14.000

The cost of purchase of a new motor-car as at 1.1.2004 was €20.000.
Using the straight line method of depreciation (direct way of
presentation), and with annual depreciation rate of 10%, the value of
the motor car as at 1.1.2006 in the accounting books of the firm will
be:

A.  €20.000
B. €14.580
C. €16.000
D. €14.000

*** KAAH EMITYXIA ***
*** GOOD LUCK"**
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